



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



КОММУНАЛЬНЫЙ АД

3-я стр.



НАСЛАЖДЕНИЕ ДУШИ ЕКАТЕРИНЫ

4-я стр.

О временном ограничении работы кинотеатра «Современник» и движения транспорта в Заводском районе г. Орла

22 июня 2011 года Оперативный штаб в Орловской области планирует проведение антитеррористических учений. В связи с этим с 8.00 до 15.00 кинотеатр «Современник» будет закрыт для посетителей, движение на прилегающих улицах — Карачевском шоссе, Латышских стрелков, Авиационной — ограничено для проезда личного автотранспорта.

Оперативный штаб в Орловской области приносит извинения за временные неудобства.

Аппарат Оперативного штаба в Орловской области.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

МНОГОДЕТНЫЕ СОТКИ

МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ С ТРЕМЯ И БОЛЕЕ ДЕТЬМИ ДОЛЖНЫ БЕЗВОЗМЕЗДНО ВЫДЕЛЯТЬСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

Глава государства подписал Федеральный закон «О поправках в Земельный кодекс РФ» и Закон «О содействии развитию жилищного строительства». Теперь гражданам, имеющим трёх и более детей, бесплатно предоставляются находящиеся в государственной и муниципальной собственности земельные участки, в том числе для индивидуального жилищного строительства, без торгов и предварительного согласования мест размещения объектов. Кстати, в нашем регионе многодетные семьи получили право на землю ещё восемь лет назад — с принятием в 2003 году Закона «О предельных размерах и условиях предоставления земельных участков в собственность граждан».



Людмила ХАРИТОНОВА, мама Антона, который появился на свет в областном роддоме 18 июня этого года: — Я врач второй областной поликлиники. Муж — инженер. Дети: дочь Ирина (7 лет), сын Владимир (3 года) и Антошка (3 дня). У нас с мужем возник вопрос: землю под строительство мы обязательно используем, но... Где будет эта земля? Будут ли рядом школа, детский сад? Хочется подробнее узнать о всех льготах и субсидиях, которыми нам можно будет воспользоваться.

«Поручая правительству совместно с регионами проработать порядок предоставления бесплатных земельных участков под строительство жилого дома или дачи при рождении третьего и последующего ребенка».

Из Послания Президента РФ Федеральному собранию, ноябрь 2010 года.



— Этот закон, — рассказывает начальник Управления государственного имущества Орловской области О.Ю. Платонов, — устанавливал предельные максимальные размеры

бесплатно предоставляемых в собственность гражданам участков из земель, находящихся в государственной собственности Орловской области, а также из земель, государственная собственность на которые не разграниче-

на. Например, под индивидуальное жилищное строительство в городах областного значения — Орле, Ливнах, Мценске — 10 соток, а в городах районного значения — 15 соток, под сад, огород, строительство дачи — 25 соток. По

даным муниципальных образований, в 2003—2010 годах льготным категориям граждан — инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны, многодетным семьям, семьям, имеющим на иждивении детей-инвалидов, было пре-

доставлено 184 земельных участка. — Ольга Юрьевна, а сколько из них досталось именно многодетным семьям? — 86 участков. (Окончание на 2-й стр.)

Вручение дипломов выпускникам Академии ФСО России

В минувшую субботу в Академии ФСО России состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам.

В мероприятии принял участие заместитель Губернатора и Председателя Правительства области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш.

В 2011 году обучение в вузе завершили свыше 450 курсантов и слушателей. Почти четверть окончили учебное заведение с отличием, в том числе 23 человека — с золотыми медалями.

От имени Губернатора Орловской области А.П. Козлова выпускников поздравил И.Ю. Гармаш.

Было отмечено, что современная военная мощь России создается именно в таких учебных заведениях, как Академия ФСО. Здесь формируются знания в области точных наук, программирования, средств связи и информации.

Как подчеркнул И.Ю. Гармаш, выпуск курсантов 2011 года проходит в канун 70-летия начала Великой Отечественной войны — даты, которая стала символом выдающегося героизма и самопожертвования советского народа, отстаившего свободу и независимость в Великой Отечественной войне.

«Мы должны твердо усвоить, что только сильная, единая Россия способна защитить себя и своих граждан от попыток любых агрессивных сил навязать нам свою волю. Вы всегда должны помнить о том, насколько велика ваша роль и ответственность в укреплении обороноспособности и защите рубежей нашего государства», — сказал И.Ю. Гармаш.

Пресс-служба Губернатора.

АНОНС

101 вопрос и ответ

Уважаемые читатели! Мы открываем новую рубрику — «101 вопрос и ответ». Каждый читатель «Орловской правды» может обратиться в редакцию с любым вопросом. Ваши «отчего?», «почему?», «по какому случаю?» могут касаться любой сферы жизни. Мы адресуем ваши вопросы специалистам, проконтролируем получение ответов и опубликуем их.

АВТОР САМОГО ИНТЕРЕСНОГО ВОПРОСА ЗА НЕДЕЛЮ ПОЛУЧИТ 300 РУБЛЕЙ!

Звоните нам ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по телефону 47-54-32.

Можно присылать вопросы и по электронной почте: solopenko@orp.orel.ru ЖДЁМ ВАШИХ ВОПРОСОВ!

НОВОСТИ

Детских садов прибыло

В Орле появится новый детский сад на 120 мест.

ОАО «Российские железные дороги» продало муниципалитету здание ведомственного детского сада (ул. Товарная, 2), которое пустовало больше года. Об этом уже подписан договор между администрацией Орла и ОАО «РЖД».

Администрация города планирует создать на его базе муниципальный детский сад.

Памяти легенды

В отделе искусств областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина вчера открылась выставка музыкально-нотной литературы «Виктор Цой. К 50-летию со дня рождения легенды отечественного рока».

Как рассказала заместитель директора по библиотечной работе Юлия Жукова, на выставке представлены нотные сборники с песнями Виктора Цоя. Среди книг наиболее интересными являются первое художественное произведение о группе «Кино» и ее солисте — «Кино» с самого начала» А. Рыбина, сборник стихов, песен и воспоминаний «Виктор Цой. Последний герой», в который также вошла повесть «Точка отсчета», написанная женой В. Цоя Марианной.

Уникальной музыкальной энциклопедией творчества Виктора Цоя и группы «Кино» стал CD-ROM «Виктор Цой. Последний герой», который собрал более 100 песен из 12 компакт-дисков, воспоминания друзей Виктора Цоя и музыкантов группы, фотоархив, отрывки из книг, фрагменты кинофильмов и видеозаписей, полную подборку статей и многое другое. Представлена дискография группы: «Последний герой», «Группа крови», музыка из кинофильма «Асса», среди которых одна из самых знаменитых песен В. Цоя «Мы ждем перемен».

Информагентство «Орловской правды».

ОФИЦИАЛЬНО

Совещание в Администрации области

20 июня в Администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Синформацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губер-

натора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

С информацией об итогах Петербургского международного экономического форума выступил руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

Отмечено, что в рамках форума состоялось подписание соглашения с компанией «ТЕЛЕ-2». Данный

документ направлен на повышение доступности и качества услуг сотовой связи, развитие современной информационной инфраструктуры, а также участие данной компании в развитии социально значимых проектов в регионе.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНТЕРВЬЮ

АЛЕКСАНДР РОДИН:

Директор Центрального стадиона

«Когда сбываются мечты»

Начавшаяся в мае реконструкция Центрального стадиона Орла идет полным ходом. Объем работ выполнен наполовину. В начале года на должность директора главного спортивного сооружения города был назначен Александр Родин. Александр Кузьмич дал интервью корреспонденту «Орловской правды», в котором рассказал о том, что конкретно сделано на данном этапе и с какими проблемами предстоит столкнуться в дальнейшем. А их, как выяснилось, немало.

(Окончание на 3-й стр.)

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Как сберечь природу

Уважаемые читатели, во вторник 28 июня в редакции газеты «Орловская правда» с 11 до 12 часов состоится прямая телефонная линия с начальником Управления по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области (Орелоблакоконтроль) Н.В. Вышегородских.

Темы прямой линии — организация отдыха и любительского рыболовства на так называемых частных прудах, вступление в законную силу положений «Закона об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» по введению охотничьих билетов единого федерального образца. Также вы можете сообщить начальнику Орелоблакоконтроля о конкретных случаях нарушения природоохранного законодательства, загрязнения лесов, рек, фактах браконьерства и получить его комментарии.

Ждем ваших звонков в указанное время 28 июня, а также начиная с сегодняшнего дня по номеру 8 (4862) 76-18-20.



ПОГОДА

21 июня — переменная облачность, возможен небольшой дождь, 21 градус тепла.

По сообщению pogoda.yandex.ru.



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

МНОГОДЕТНЫЕ СОТКИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
— А как развивались события после Послания президента Федеральному собранию, где говорилось о предоставлении на безвозмездной основе земельных участков под строительство жилого дома или дачи семьям с тремя и более детьми?

— Нашим Департаментом совместно с муниципальными образованиями области была собрана информация о количестве свободных земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям для строительства жилого дома или дачи.

Департаментом был подготовлен проект закона «О внесении изменений в Закон Орловской области «О предельных размерах и условиях предоставления земельных участков в собственность граждан». Закон был принят облсоветом и вступил в силу в апреле этого года. В апреле же постановлением Правительства области был утвержден разработанный Департаментом порядок бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков из земель, находящихся в государственной собственности Орловской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в городе Орле.

10 мая приказом Департамента создана постоянно действующая комиссия по рассмотрению

заявлений граждан о бесплатном предоставлении участков из земель, находящихся в государственной собственности Орловской области, или участков из земель государственной собственности на которые не разграничена, в Орле для индивидуального жилищного строительства. Органом местного самоуправления муниципальных образований области рекомендовано разработать и принять аналогичные порядки предоставления земельных участков.

— И сколько уже поступило таких заявлений?

— В настоящее время на территории области 196 многодетных семей обратились в органы местного самоуправления с заявлениями о выделении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

— Много это или мало?

— Очень мало — это лишь четыре процента от общего количества состоящих на учёте многодетных семей.

— Ольга Юрьевна, что, на ваш взгляд, сегодня требует реализацию закона о бесплатном выделении земли многодетным семьям?

— Прежде всего, по информации некоторых муниципальных образований (городов Орла, Лив-



Наталья ТИХОНОВА, мама Вероники:
— Я аппаратчица Масловского молочного комплекса. Муж работает на зерновом току. У нас в семье только девочки: Лена (16 лет), Настя (6 лет) и вот — Вероника. Конечно, очень интересно получить землю, пусть даже 15 соток. Мы с удовольствием построили бы дом. Это очень важно для будущего наших девочек. Вот если бы можно было еще получить сотку к этой земле на постройку дома. Я посчитала: нам хватило бы миллиона рублей.

ны, а также Орловского района), предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства затруднено из-за ограниченного количества имеющихся земельных уча-

сков. Кроме того, в областном бюджете в текущем году недостаточно средств для проведения работ по формированию земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в городе Орле. В настоящее время Департаментом совместно с Департаментом финансов вносятся изменения в сводную бюджетную роспись в части переноса денежных средств по расходным статьям Департамента имущества, промышленности и информатизации в размере 280 тысяч рублей. Эти деньги будут использованы для формирования земельных участков.

Ещё один проблемный момент связан с тем, что на территории, предполагаемой для бесплатного предоставления земельных участков льготным категориям граждан, полностью отсутствует инфраструктура: не обустроены коммунальные сети, нет объектов культурного, нормальных подъездных путей. Вариантом решения вопроса могла бы стать комплексная инвестиционная программа строительства необходимой инфраструктуры за счёт государства — с администрацией города Орла — финансирование. Конечно, есть и другие требующие внимания вопросы. Но все они разрешимы. Для многодетных семей, как заявил президент Дмитрий Анатольевич Медведев, должен быть создан режим наибольшего благоприятствования. И в нашем регионе для этого будет сделано всё возможное.

Беседовал С. НИКОЛАЕВ. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

МЕЖДУ ТЕМ

В минувшую пятницу, 17 июня, прошли депутатские слушания по предоставлению земельных участков в собственность граждан.

В резолюции даются рекомендации по ускорению процесса бесплатного выделении земли многодетным семьям. Органом местного самоуправления для этих целей предлагается сформировать на территории муниципальных образований земельные участки.

Правительству области рекомендовано рассмотреть возможность внесения дополнений в региональную долгосрочную целевую программу стимулирования развития жилищного строительства «Жилище» до 2015 года в части реализации права льготных категорий граждан на бесплатное предоставление земельного участка под строительство жилого дома с учётом уже выделенных земельных участков ОАО «Орловская инвестиционная ипотечная корпорация».

С 1 сентября детям-сиротам, обучающимся в государственных образовательных учреждениях области, будет обеспечен бесплатный проезд на городском и пригородном транспорте

Постановлением Правительства Орловской области № 180 утвержден порядок обеспечения бесплатного проезда на городском и пригородном (в сельской местности — на внутрирайонном) транспорте (кроме такси), а также два раза в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в государственных областных и муниципальных образовательных учреждениях.

Детям-сиротам, обучающимся в государственных областных образовательных учреждениях интернатного типа, бесплатный проезд обеспечивается путем предоставления для проезда собственного транспорта образовательного учреждения.

Финансирование муниципальных образований на обеспечение бесплатного проезда де-

тей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, будет осуществляться в форме субвенций за счет средств областного бюджета.

Размер ежемесячной денежной выплаты на проезд детей-сирот на городском, пригородном и внутрирайонном транспорте в пределах территории Орловской области будет составлять 300 рублей в месяц и предоставляться не позднее 15-го числа каждого месяца путем перечисления средств на их банковские счета.

Постановление вступает в силу с 1 сентября текущего года.

Полный текст постановления размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство / Официальное опубликование нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

СПРАВЕДЛИВАЯ СТАВКА

Выступая на завершившемся в минувшую субботу Петербургском международном экономическом форуме, Президент РФ Дмитрий Медведев сообщил важную новость для предпринимателей. Президент заявил, что власти решили снизить максимальную ставку страховых взносов для бизнеса с 34 до 30 процентов, а для малого и социального производственного бизнеса — до 20 процентов.

— Это, конечно, не радикальное снижение, но знаковый и выгодный шаг для огромного числа малых и средних предприятий. Это решение на переходный период является справедливым и сбалансированным, — сказал Д.А. Медведев.

Как подчеркнул Президент РФ, повышению с начала 2011 года ставки страховых взносов с 26 до 34 процентов стали непосильным бременем для многих предпринимателей. Представители бизнеса выступили против их повышения, предупреждая о возможном выводе зарплат «в тень».

В конце марта Президент России Дмитрий Медведев поручил правительству обеспечить снижение ставок страховых взносов. Объявленное на форуме решение о снижении этих ставок вступит в силу с 2012 года.

Как заверил журналистов на форуме вице-премьер, министр финансов Алексей Кудрин, правительство не намерено повышать другие налоги для компенсации выпадающих доходов из бюджета, а это более 100 млрд. рублей.

ДЕНЬГИ ДЛЯ МОДЕРНИЗАЦИИ В «РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЕ»

Публиковано Постановление Правительства РФ от 26 мая № 417, которое наверняка заинтересует и руководителей орловских промышленных предприятий.

Этот документ вносит изменения в правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским организациям сельскохозяйственного и тракторного машиностроения, лесопромышленного комплекса, машиностроения для нефтегазового комплекса и станкоинструментальной промышленности и предприятиям спецметаллургии на возмещение части затрат на оплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях и во Внешэкономбанке на техническое перевооружение сроком до пяти лет.

Главная новация постановления в том, что субсидирование процентной ставки для названных выше промышленных производств будет продолжено после 2011 года и что распрощаться оно также не сможет с кредитами, полученными в 2008 году и укладываемыми в данный пятилетний срок.

Уточнен порядок предоставления субсидий. В частности,

теперь будут субсидироваться ставки и по кредитам в валюте.

Правда, количество бумаг, оформляемых для получения субсидии, теперь увеличивается. К ним добавляется справка за подписью руководителя и главного бухгалтера предприятия, что по рассматриваемому кредитному договору ранее субсидии не предоставлялись. Это должно удержать некоторых «особо смывленных» директоров от попыток получить субсидии по одним и тем же затратам несколько раз.

БЕЗРАБОТИЦА СНИЖАЕТСЯ

По сообщению пресс-службы Минздравсоцразвития РФ, за последние две недели официальная безработица в России снизилась на 2,3% и составила 1,49 млн. человек.

Как отметили в министерстве, численность безработных уменьшилась в 81 регионе страны. Максимальное снижение зарегистрировано в Чукотском и Ямало-Ненецком автономных округах, Карачаево-Черкессии, Туменской области. В то же время за прошедшие две недели зарегистрирован рост безработицы в двух субъектах РФ — в Еврейской автономной области и Забайкальском крае.

За прошедшие две недели число работников в нашей стране, находившихся в простое по вине администрации, работодателей в отпуске по инициативе администрации, составило 277,3 тыс. человек.

По материалам информгентств.

ОФИЦИАЛЬНО

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ УКАЗ

20 июня 2011 г. № 182

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (КАРАНТИНА) ПО БРУЦЕЛЛЕЗУ ЖИВОТНЫХ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛА СТАРОГОЛЬСКОЕ СТАРОГОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОДЕРЕВЕНЬКОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и Ветеринарными правилами ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллез», утвержденными Госкомсанэпиднадзором Российской Федерации от 31 мая 1996 года и Департаментом ветеринарии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации от 18 июня 1996 года, на основании представления руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области В.И. Коротева от 6 июня 2011 года № 01-05/1876 постановляю:

1. Признать территорию села Старогольское Старогольского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области неблагополучной по бруцеллезу животных (далее — неблагополучная территория) с 6 июня 2011 года.
2. Установить на неблагополучной территории ограничения, предусмотренные пунктом 3.2.4.2 Ветеринарных правил ВП 13.3.1302-96 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных. Бруцеллез».
3. Рекомендовать:
 - 1) начальнику государственного учреждения Орловской области «Новодеревеньковская районная станция по борьбе с болезнями животных» С.К. Овчинникову в течение 24 часов со дня вступления в силу настоящего указа разработать и представить на утверждение главе Старогольского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза;
 - 2) главе Старогольского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области В.П. Подколзину утвердить план оздоровления неблагополучной территории от бруцеллеза.
4. Настоящий указ вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 6 июня 2011 года.
5. Контроль за исполнением указа возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В.Ф. Новикова.

Губернатор Орловской области

А.П. КОЗЛОВ.

Долгожданное решение об отсрочке

Восемнадцатилетним выпускникам школ дадут время, чтобы поступить в этом году в вуз. Вопрос об отсрочке от армейского призыва для них может решиться на очередном пленарном заседании Госдумы.

Как сообщил спикер нижней палаты парламата Борис Грызлов, законопроект, дающий выпускникам школ право на такую отсрочку до 1 октября, может быть принят во втором и, скорее всего, сразу в третьем чтении, то есть окончательно.

— Для того чтобы закон был проведен через Совет Федерации, подписан президентом и действовал уже для выпускников этого года, мы говорим о том, что некото-

рым выпускникам исполняется 18 лет и они по идее должны были бы уже быть призваны в армию. Но им предоставляется возможность сдать экзамены в вуз, и если это будет успешно, то они будут учиться. Если неуспешно, то после 1 октября они попадут под осенний призыв, — пояснил спикер суть будущего закона, заметив, что это «долгожданное решение».

По сообщениям информгентств.

Совещание в Администрации области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Кроме того, во время форума состоялась встреча Губернатора Орловской области А.П. Козлова с Председателем Правления ОАО «РОСНАНО» А.Б. Чубайсом. Речь шла о создании в регионе центров позитивно-эмиссионной и компьютерной томографии. В ОАО «РОСНАНО» для координации эффективной реализации инвестпроектов на территории области создана специальная рабочая группа.

Губернатор поставил перед членами Правительства задачу при подготовке к Орловскому экономическому форуму учесть положительный опыт Петербургского международного экономического форума.

С информацией о подготовке **объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону** выступил заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

По состоянию на 17 июня готовность жилищно-коммунального комплекса региона к предстоящему отопительному сезону выглядит следующим образом: из 5000 жилых домов подготовлено 567 или 8%, из 1353 объектов социальной сферы — 501 или 15%, из 1764 источников теплоснабжения — 210 или 12%.

В плановом режиме работают объекты энергетического и газового хозяйств региона. Увеличивается процент расчетов за газ, по состоянию на 17 июня он составил 78%.

Подводя итог обсуждения по данному вопросу, А.П.Козлов потребовал держать вопрос подготовки объектов жизнеобеспечения к отопительному сезону на постоянном контроле, ускорить решение проблемы задолженности за потребленные энергоресурсы.

С информацией о **ходе работ по ремонту улично-дорожной сети города Орла и области** выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства А.С. Бойко.

На всех автодорогах федерального значения выполняются работы по ремонту участков автодорог Калуга — Перемышль — Белев — Орел, Орел — Елец — Липецк — Тамбов, Орел — Брянск, а также мостовых сооружений на данных автодорогах. Капитальный ремонт выполняется на участке автодороги М2 «Крым». Завершение работ по ремонту федеральных трасс планируется в июле — августе, по капитальному ремонту — в августе 2011 года.

За счет средств областного бюджета на автодорогах регионального значения проводится ремонт 19 участков автодорог и 3 мостовых сооружений. По 5 объектам ремонта автодорог подрядчиками работы практически завершены. На 9 объектах ремонта планируется завершить работы с опережением графика в срок до 1 июля 2011 года, на оставшихся объектах до 1 августа 2011 года.

53,2 млн. рублей выделено 19 муниципальным образованиям для ремонта улично-дорожной сети населенных пунктов.

В рамках реализации соглашения о предоставлении субсидий Правительству Орловской области на строительство и реконструкцию сельских автодорог объявлены аукционы для определения подрядных организаций. К работам планируется приступить в июле 2011 года. Из 390 млн. рублей федеральных субсидий в настоящее время получено уже 158 млн. рублей.

В областном центре начаты работы по укладке асфальтобетонного покрытия на ул. Комсомольской. Срок окончания данных работ — 30 июня 2011 года.

А.П. Козлов потребовал жестко соблюдать график ремонта и строительства дорог, дворовых территорий, обеспечить контроль за соблюдением качества работ.

С информацией о **проведении комплекса работ по заготовке кормов и подготовке к уборке урожая** выступил руководитель Департамента сельского хозяйства области В.И. Коротева.

По состоянию на 20 июня отремонтировано 2040 единиц зерноуборочных комбайнов (92% от наличия).

В настоящее время инвестиционные компании и сельскохозяйственные предприятия заключают договоры на привлечение из других регионов около 300 зерноуборочных комбайнов.

Отремонтировано 94% ворохоочистителей, 89% сеяноочистительных машин, 96% зерноочистительных комплексов, 98% сушилок.

В сельскохозяйственных предприятиях области ведется подготовка 1390 складских помещений общим объемом хранения зерна около 1 млн. тонн. На текущий момент подготовлено 920 помещений.

В обсуждении вопроса принял участие генеральный директор ОАО АПК «Орловская Нива» С.А. Будагов.

По итогам обсуждения вопроса глава региона дал ряд поручений, в частности, потребовал обеспечить стопроцентную готовность сельскохозяйственной техники, токового хозяйства, хлебоприемных пунктов к началу уборочных работ.

На совещании также был рассмотрен вопрос о **состоянии рынка труда Орловской области и мерах по созданию рабочих мест в рамках инвестиционных программ**. По информации начальника Управления труда и занятости Н.П. Чукавина, число безработных граждан, состоящих на регистрационном учете в центрах занятости, сократилось с 6,6 тыс. человек (на начало 2011 года) до 6,1 тыс. человек на текущий момент. Уровень регистрируемой безработицы в настоящее время составляет 1,5% (в 2009 году — 2,1%).

В рамках ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Орловской области на 2011—2013 годы» в текущем году трудоустроено 4,6 тыс. человек, из них на оплачиваемые общественные работы — 1,3 тыс. человек, на временные рабочие места — 1 тыс. подростков, 1,7 тыс. безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на профессиональное обучение направлено 1,5 тыс. безработных.

В результате реализации в 2009—2011 годах программ дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области, была обеспечена занятость око-

ло 44 тыс. человек. Приоритетными направлениями реализации указанной программы в 2011 году являются развитие малого бизнеса, стимулирование предпринимателей к созданию новых рабочих мест, переподготовка кадров для модернизации ключевых производств.

В 2011 году в экономике области в ходе реализации инвестиционных проектов создано 742 новых рабочих места. До конца года планируется ввести еще 960 новых рабочих мест, преимущественно в строительстве (608), на промышленных предприятиях (186).

За последние 2,5 года собственное дело открыли 2678 безработных граждан, которые создали дополнительно 580 рабочих мест для трудоустройства других безработных. Наиболее востребованной эта форма государственной поддержки оказалась у сельского населения — от коров крупного и мелкого рогатого скота, птицы, растениеводство, пчеловодство.

Анализируя ситуацию на региональном рынке труда, Губернатор области назвал в числе наиболее актуальных задач в данной сфере формирование системы подготовки кадров под реальные потребности работодателей, преодоление несоответствия между рынком образовательных услуг и реальными потребностями рынка труда, стимулирование развития собственного дела безработными гражданами, трудоустройство незанятого населения на временные (общественные) работы.

В этой связи глава региона дал ряд соответствующих поручений.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации, Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ, Департаменту сельского хозяйства поручено до 1 августа разработать систему мероприятий по созданию, сохранению рабочих мест на предприятиях и организациях, входящих в подведомственную сферу деятельности, реализующих инвестиционные проекты в 2011—2012 годах.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации также поручено обеспечить выполнение запланированных мероприятий по опережающему профессиональному обучению сотрудников промышленных предприятий, осуществляющих реструктуризацию и модернизацию производства в соответствии с инвестиционными проектами.

Департаменту образования, культуры и спорта необходимо формировать объемы и профили подготовки рабочих кадров и специалистов в учебных заведениях профессионального образования области с учетом потребности регионального рынка труда.

Департаменту экономики поручено рассмотреть вопрос о включении в реализуемые региональные программы по поддержке предпринимательства специальных мероприятий по стимулированию развития собственного дела безработных граждан. Кроме этого необходимо обеспечить выделение им финансовых средств из региональных фондов поддержки малого предпринимательства.

Глава муниципальных образований при формировании бюджетов районов и городов следует предусмотреть выделение финансовых средств на организацию оплачиваемых общественных работ для незанятых и безработных граждан, а также для временной занятости подростков в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Также был рассмотрен вопрос **об исполнении переданных функций по реабилитации инвалидов и санаторно-курортному лечению отдельных категорий граждан**. По информации руководителя Департамента здравоохранения и социального развития А.И. Медведева, по состоянию на 1 июня 2011 года в Орловской области проживают 76780 инвалидов, из них в средствах реабилитации и санаторно-курортном лечении нуждаются около 15 тыс. человек.

В 2011 году Орловской области из средств федерального бюджета на обеспечение техническими средствами реабилитации инвалидов выделено 199,7 млн. рублей, на обеспечение санаторно-курортными путевками и проезд к месту лечения и обратно — 20,9 млн. рублей.

По состоянию на 1 июня в отделе и филиалах социальной защиты населения области обратились 8778 человек. На сегодняшний день данные граждане обеспечены 657 тыс. штук технических средств реабилитации. Прогнозируемая в 2011 году потребность в указанных средствах составляет 1,3 млн. штук.

Произведенная закупка средств реабилитации и услуг на общую сумму порядка 17 млн. рублей, в стадии заключения находится 8 контрактов на сумму более 7 млн. рублей, объявлены торги на сумму около 58 млн. рублей.

За счет средств федерального бюджета в текущем году будут приобретены 1056 путевок на санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения и обратно для льготных категорий граждан, из них 599 — в санатории, расположенные на территории Орловской области.

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона подчеркнул важность создания необходимых условий для социальной адаптации инвалидов, их материальной благополучия и интеграции в общество. «Все обязательства государства перед людьми с ограниченными возможностями должны выполняться», — сказал А.П. Козлов.

Губернатор области потребовал держать на постоянном контроле вопрос обеспечения льготных категорий граждан бесплатным санаторно-курортным лечением.

В этой связи Департаменту здравоохранения и социального развития поручено подготовить заявку в Минздравсоцразвития РФ на выделение дополнительных денежных средств для приобретения санаторно-курортных путевок и оплаты проезда к месту лечения и обратно.

В совещании приняли участие исполняющий обязанности председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба Губернатора.

КОММУНАЛЬНЫЙ АД

ЖРЭУ-1 ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОБСЛУЖИВАТЬ АВАРИЙНЫЙ ДОМ

Жильцы двухэтажного дома № 10 по улице Полярной уже много лет вынуждены существовать в нечеловеческих условиях. Несмотря на многочисленные просьбы о помощи, жильцы пока, кроме официальных отписок и обещаний, ничего не получили. Страданиям людям добавило объявление управляющей компании ЖРЭУ-1 о том, что с августа она отказывается содержать этот дом. В 2009 году дом № 10 официально признали аварийным. Тогда же городские чиновники обещали переселить людей. Спустя год, не дождавшись переселения, жильцы дома пришли на прием в мэрию. После этого в дом № 10 приехал заместитель мэра по вопросам городского хозяйства Н.В. Злобин, который назвал дату сноса дома — 2011 год. Но дом продолжает потихоньку гнить и разваливаться на глазах, а люди все мечтают о нормальных жилищных условиях.

НЕ ЖИВУТ, А ВЫЖИВАЮТ

Построенный в далеком 1959 году, этот дом уже давно не соответствует требованиям, предъявляемым к жилым помещениям, о чем свидетельствует заключение Орловской городской межведомственной комиссии Управления по государственному строительному надзору и жилищной инспекции области.

В доме 12 квартир, в которых живут старики, семьи с детьми. Все удобства — во дворе: туалет на улице, вода в колонке. Отопление до недавнего времени было печное. Теперь у большинства жильцов оно газовое.

Со слезами на глазах пенсионерка Вера Павловна Никиточкина рассказывает о том, как переживала минувшую зиму. Температура в квартире не превышала десяти градусов. Воду в ведре нельзя было оставлять на полу — она замерзала. Проморзали двери, дверные замки.

Проходим в квартиру бабы Веры на второй этаж. Здесь потолок, стены и места пол в буквальном смысле разошлись по швам. Старушка, пытаясь хоть как-то исправить ситуацию, где смогла забрала щели тряпками и проклеила швы тканью.

— Жить невозможно — того

и гляди, потолки обрушатся, — еле сдерживая негодование, говорит другой житель дома, Николай. — Посмотрите, какие щели в стенах, дом разьежжается по швам.

И Николай легко просовывает ладонь в первую подвинувшуюся дыру в стене дома. На мой вопрос о последнем капремонте он только злорадно и измученно усмехается. И, не стесняясь в выражениях, рассказывает про «ремонт» в бараче на Полярной (по-другому этот дом не назовешь).

Ремонт здесь, согласно бумагам, был в 2007 году. Вот письмо жителям дома из управляющей компании — ЖЭУ-3, подписанное главным инженером МУП ЖРЭП (заказчик) В.И. Соломиным (в то время ЖЭУ-3 входило в состав этого предприятия). В нем указано, что произведен ремонт цоколя и штукатурки фасада дома, ремонт полов и остекление рам в подъездах, также отремонтирована кровля. Но, как известно, написать можно что угодно: бумага все стерпит. А вот по словам жильцов, рабочие тогда заменили только несколько досок в полу и на скорую руку заделали фасадные дыры. Глядя на куски отваливающейся штукатурки и в любой момент готовые вывалиться из оконных проемов ветхие рамы, письменным отчетам о проведении капремонта трудно поверить.



«Я устала ходить за водой на колонку», — говорит жительница дома №10 Н.М. Ермолаева.



Отписки вместо реальной помощи получают жильцы.

Позднее дом передали ЖРЭУ-1. О доме № 10 там «вспомнили» накануне мартовских выборов: на стене развешивающегося подъезда повесили яркую, новенькую... информационную доску (обновили фасад!). Как в насмешку

В ОДНОСТОРОННЕМ ПОРЯДКЕ...

Однако квартплату с жильцов забытого дома исправно берут. За содержание и текущий ремонт общего имущества жилого дома, за вывоз ТБО, за вывоз жидких отходов и захоронение ТБО. Цифры в квитанции вызывают массу вопросов. Ну, например, о каком текущем ремонте идет речь? Почему люди должны платить деньги за услугу, которой не получили?

А недавно жильцам пришло уведомление о том, что ЖРЭУ-1 в одностороннем порядке расторгает договор по обслуживанию дома.

Какая организация теперь будет обслуживать наш дом, непонятно, — возмущаются люди. — Уже несколько месяцев не откачивают содер-

жимое общего туалета, которым пользуются еще и все прохожие. Вонь, грязь, черви, мухи... В дождливую погоду все нечистоты текут во двор. К кому обращаться по вопросам ремонта электропроводки? Она на ладан дышит. На каком основании ЖРЭУ-1 отказалось от обслуживания дома в одностороннем порядке?

Я позвонила в ЖРЭУ-1 и, представившись жильцом дома, задала эти вопросы. «Объяснения» были такие: дом № 10 по улице Полярной является нерентабельным; дескать, жильцы платят копейки. А потому от обслуживания дома решено было отказаться. Для выяснения ситуации посоветовали обратиться к юристу организации. Юрист после долгих раздумий очень неуверенно сообщила, что договор с жильцами расторгнут, но они...



Открытые электропровода в любой момент могут стать причиной пожара.

остаются в ведении этого ЖРЭУ. Как подобное возможно? Для чего нужно тогда было расторгать договор? Может, для того, чтобы снять с себя ответственность за коммунальное безобразие, которое творится в доме на Полярной? В итоге нам предложили записаться на прием к руководителю ЖРЭУ-1 Н.В. Мазуркевичу.

А ЧТО ГОВОРИТ ВЛАСТЬ

На прием к Мазуркевич мы записываться не стали, а обратились в мэрию. Исполняющий обязанности заместителя мэра Н.В. Злобин, курирующий городское хозяйство, пояснил, что вопрос о передаче дома № 10 какой-либо управляющей компании будут решать по заявлению жильцов на имя мэра города Орла. Здесь же проверят законность оснований, по которым ЖРЭУ-1 отказывается от обслуживания дома в одностороннем порядке. Относительно вопроса переселения он пояснил следующее: 29 декабря 2010 года постановлением Правительства Орловской области была принята долгосрочная целевая областная программа стимулирования развития жилищного строительства на территории Орловской области «Жилище»

до 2015 года. По информации отдела по переселению из аварийного жилищного фонда администрации города Орла, на сегодняшний день в городе 83 аварийных дома. И только 31 из них будет расселен в нынешнем году. На расселение остальных 52 домов средств, выделенных в этом году на эти цели из Фонда содействия реформированию ЖКХ, областного и городского бюджетов (это 195 миллионов рублей), недостаточно. Что касается долгожданного переселения жильцов 10-го дома, то его пока только планируют — и произойдет это не раньше 2012—2015 годов. Возникает резонный вопрос: почему вместо того, чтобы развязать ситуацию жильцам, чиновники в очередной раз предлагают людям записаться терпением до лучших — неопределенных — времен. Когда настанут такие времена, люди, живущие в аварийном доме, не знают. В отсутствие конкретных разъяснений люди приходят в крайнее отчаяние — коммунальному аду они не видят конца. А ведь городским чиновникам стоило только поговорить с людьми...

С. АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Андрея САСИНА.

Золотая опора региона

НАЗВАНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «ЗОЛОТАЯ ОПОРА» СРЕДИ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2010 ГОД

Конкурс — дело серьезное. Состоявшейся в минувшую пятницу торжественной церемонии награждения победителей и лауреатов «Золотой опоры» предшествовала большая и напряженная работа. Руководители всех структурных подразделений ОАО «Орэлэнергобыт» в течение года собирали информацию о клиентах, чтобы определить лучших из лучших в таких категориях, как крупный и средний бизнес, субъекты малого предпринимательства, предприятия и организации бюджетной и социальной сферы, предприятия АПК, предприятия и организации в сфере ЖКХ.

Скажем сразу, пройти через отборочное «сито» конкурса было непросто. Все потребители электрической энергии рассматривались на соответствие важным критериям, среди которых не только соблюдение договорных обязательств по оплате электроэнергии, но и выполнение энергосберегающих мероприятий, ведь энергосбережение — одно из приоритетных направлений деятельности ОАО «Орэлэнергобыт».

И вот отборочный цикл позади — конкурсная комиссия «Орэлэнергобыт» назвала 14 лучших потребителей — юридических лиц нашего региона. Обращаясь к участникам торжественного собрания по случаю награждения победителей и лауреатов конкурса «Золотая опора», директор ОАО «Орэлэнергобыт» Ю.Н. Юрьев выразил надежду, что партнерство между гарантирующим поставщиком электроэнергии на территории нашей области и потребителями будет долгим, продуктивным и взаимовыгодным. Ведь, выполняя все взятые на себя обязательства по поставке электрической энергии, Орловская сбытовая компания вносит свой вклад в создание условий для эффективной и слаженной работы предприятий промышленности, малого бизнеса, агропромышленного сектора и бюджетной сферы нашего региона. Как подчеркнул Юрий Николаевич, установившиеся доверительные и взаимовыгодные принципы построения отношений со своими многочисленными партнерами энергетики не намерены менять. Даже несмотря на имеющиеся сегодня на рынке ценные проблемы. Он пожелал партнерам своей ком-



Директор ОАО «Орэлэнергобыт» Ю.Н. Юрьев, руководитель Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области А.В. Лавренко (крайние слева) и победители и лауреаты конкурса «Золотая опора».

пани стабильности, новых побед и свершений.

От имени Правительства Орловской области и от себя лично всех победителей и лауреатов конкурса «Золотая опора» — надежных потребителей электрической энергии — поздравил также руководитель Департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области А.В. Лавренко. Он отметил, что в последнее время многое делается для повышения энергоэффективности российской экономики: практически завершено формирование нормативно-правовой базы энергосбережения, принят Федеральный закон «Об энергосбережении и повышении энергоэффективности» и ряд соответствующих постановлений Правительства РФ. А в нашем регионе успешно реализуется целевая программа «Энергосбережение в Орловской области на 2011—2015 годы».

В этих условиях, подчеркнул А.В. Лавренко, весьма востребована пропаганда вопросов энергосбережения, обмен опытом внедрения современных технологий, реализации интересных проектов в этой сфере. Поэтому, уверен он, проведение такого конкурса, как «Золотая

опора», сейчас крайне актуально.

Совершенно очевидно, что кардинально повысить энергоэффективность экономики страны и отдельных регионов можно лишь совместными согласованными действиями федеральных и региональных органов власти, энергетиков и потребителей. Пример успешной работы победителей конкурса «Золотая опора» — лучшее тому доказательство, — сказал руководитель областного Департамента имущества, промышленности и информатизации. — Правительство области заинтересовано в активизации процессов обновления и роста производственных мощностей за счет внедрения нового энергосберегающего оборудования и создания передовых производств, в обеспечении надежного энергоснабжения потребителей.

Антон Владимирович поблагодарил всех участников конкурса за проведение энергосберегающих мероприятий, за добросовестное отношение к своим партнерским обязательствам и пожелал им дальнейших успехов.

Стается назвать победителей и лауреатов конкурса. Итак, в номинации «Крупный и средний бизнес» приз победителя «Золотая опора» достался фи-

лиалу «Орловский» ОАО «Севверсталь-Метиз» (руководитель — А.В. Ереничев), лауреатами конкурса в этой номинации с вручением им дипломов «Лучший потребитель» стали ОАО «Орлрастмасло» (В.Е. Павлов), ООО «Фригоглас-Евразия» (А.В. Муравьев), ОАО «Ливенмасло» (Е.К. Барыкин). В номинации «Субъекты малого предпринимательства» победитель — ООО «Модуль-2» (Ю.В. Судариков), а лауреат — ИП Овсянников Игорь Викторович. Победитель в номинации «Предприятия и организации бюджетной и социальной сферы» — ФГОУ ВПО «Госуниверситет — УНПК» (В.А. Голеньков), лауреаты — Ливенский районный отдел народного образования (В.М. Ревин) и ФБУ ИК-6 УФСИН России по Орловской области (О.А. Сергеев). Победитель в номинации «Предприятия АПК» — ООО «Юпитер» (О.В. Маркова), лауреаты — ливенский колхоз «50 лет Октября» (Л.Е. Бородин) и ООО «Маслово» (Ю.Н. Дроздов). В номинации «Предприятия ЖКХ» приз «Золотая опора» получило ливенское МУП «Водоканал» (Е.И. Бондарев), а диплом лауреата — ООО «Орлтеплогаз» (Е.М. Удалов). Кстати, ФГОУ ВПО «Госуниверситет — УНПК», а также колхоз «50 лет Октября» уже не первый раз входят в число победителей и лауреатов конкурса.

Название конкурса — «Золотая опора» — символично: ответственный потребитель — опора энергетиков в обеспечении энергоснабжения региона, энергобезопасности региона, необходимое условие стабильного экономического развития Орловщины.

С. НИКОЛАЕВ,
Фото Вячеслава Андреева.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Александр Кузьмич, во-первых, есть ли у вас претензии по качеству и срокам выполненных на объектах работ?

— Пока все устраивает. Согласно заключенным соглашениям с подрядчиком строительства он обязан сдать оба объекта к концу года. Даже, заверили нас, это произойдет намного раньше. Обещают закончить строительство к началу осени, если, конечно, позволит погода. В настоящее время ведутся работы по укладке дренажной системы поля с искусственным покрытием. В будущем с двух сторон поля, размер которого составляет 70 х 110 метров, будут сооружены трибуны на 1500 мест каждая.

В те же сроки будет сдана в эксплуатацию легкоатлетическая дорожка.

— Таким образом, беговая дорожка, о которой более двадцати лет мечтали орловские легкоатлеты, наконец-то появится на стадионе...

— И в том, что это произойдет, заслуга Губернатора области Александра Петровича Козлова, в связи с чем хочу выразить от имени всех спортсменов огромную благодарность. Ведь в последний раз стадион подвергался капитальному ремонту, не говоря уже о его серьезной реконструкции, около тридцати лет назад. К тому же беговая дорожка предназначена не только для легкоатлетов. В ней нуждаются и футболисты для занятий по общефизической подготовке.

— Неужели всё проходит так гладко, как вам хотелось?

— Нет, конечно. Существует множество проблем. И в первую очередь это касается оборудования главной арены стадиона искусственным освещением. Необходимо на-

ИНТЕРВЬЮ

Александр Родин:

«Когда сбываются мечты»

Директор
Центрального стадиона



лице резервной подстанции, которая, увы, отсутствует. Данную проблему по-прежнему придется как-то решать. Есть некоторое недопонимание с представителями подрядчика, которые хотят приступить к монтажу искусственного освещения. Но это невозможно, так как нет заключения по техническому состоянию осветительных вышек, которым не менее 50 лет. Их необходимо проверить на устойчивость.



— Когда начнется второй этап реконструкции?

— В следующем году запланировано оборудование трибун главной арены навесными козырьками. В проекте предусмотрено техническое обследование недостроенного здания универсального спортивного зала. Если, по заключению экспертов, здание подлежит реанимации, то ему дадут вторую жизнь. Бассейн Дворца спорта также ожидает капитального

ремонта. Впрочем, мы уже сейчас с собственными силами проводим очистку колыдцев. Поэтому каждая замена воды в бассейне создает неудобства посетителям стадиона из-за неприятного запаха застоявшейся воды.

— Что еще, по вашему мнению, необходимо для нормального функционирования спортивных объектов в будущем?

— Хотелось бы, конечно, в дальнейшем иметь специальную технику для обслуживания поля с искусственным покрытием. Это трактор, который способен выполнять сразу несколько операций. Зимой, например, расчистить поле от снега, чтобы команда имела возможность проводить начальную предсезонную подготовку в Орле. Это и водные пушки, с помощью которых можно создавать облако из водяных брызг, чтобы в летний период прибывать пыль, при высокой температуре образующуюся от крошки искусственного покрытия. Ведь мы должны думать и о детях, которые помимо профессиональных футболистов будут заниматься на этом поле. Данный вопрос прорабатывается.

Александр КЛОКОВ.
Фото И. КОНЫЧЕВА.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КИНОЛОГИЧЕСКИХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ МВД РОССИИ

НАСЛАЖДЕНИЕ ДУШИ ЕКАТЕРИНЫ

Свою любимую поисковую собаку кинолог Екатерина Беззубик назвала Наслаждение души



девочка-колокольчик. Это не служебная собака, но я ее сейчас натаскиваю на «кусачку».

— На что? — не поняла я.

— «Кусачка» на нашем сленге — это собака-охранник, — поясняет Катя. — Или собака, обученная для задержания преступников.

Как отработывается «кусачка», довелось увидеть своими глазами. Инструктор надевает специальную форму, и собака по команде поводья с разгону вцепляется в руку, ногу или виснет на спине «преступника».

Зрелище — не для слабонервных. Представляю, что произойдет с конечностями настоящего бандита, если ему «посчастливится» встретиться со специально обученной служебной собакой «лицом к лицу». Хватка челюстей настолько сильна, что от укусов иногда страдает и сам инструктор.

— Катя, а как вы поощряете Лайму? — интересуется.

— Наверное, балуете чем-нибудь вкусненьким?

— Лайма — чистая апортакта. То есть милее любой сладости для нее игрушка — мячик. Когда собака еще маленькая и только приступает к тренировкам, мы обязательно выясняем, какая похвала для нее важнее. Кому-то необходим прыжок, для другой — игрушка. Собаки, как и люди, все со своим характером. И все эти тонкости обязательно учитывать при работе.

— И все-таки необычная у вас профессия для женщины — инструктор-кинолог. Почему такой выбор? — интересно.

— Я росла без отца, а мама работала вольнонаемной в милиции, — отвечает Катерина. — Все свое свободное время проводила у нее на службе: было безумно интересно видеть изнутри розыскную, следовательскую работу. Так и привлекла романтика милицейской формы.

Добавлю, что Екатерина — единственная женщина в ЦКС, которая побывала в Чечне. Причем отправилась туда по собственному желанию, а не по служебной разрядке. «Чтобы проверить себя», — так она говорит. И хотя многие мужчины-командиры были против ее поездки в горячую точку, Екатерина, преодолев все препоны, честно отслужила шестимесячный срок на Кавказе.

...Лайма возвращается в свой вольер, а Катерина снова за компьютер — доделывать отчет. Но скоро снова прозвучит команда «На выезд», и два боевых товарища отправятся исполнять свой служебный долг. И так каждый день: без выходных, праздников и отпусков. Но никто, ни люди, ни животные, не жалуются. Такая у них работа.

Полина ДУДИНА.
Фото автора.

В известном фильме про служебное собаководство «Ко мне, Мухтар!» главные герои — мужчины. Оно и понятно: работа эта тяжела физически да и часто опасна. Но через 46 лет после выхода фильма на экраны в центрах кинологической службы МВД России уже можно встретить и женщин. В орловском ЦКС их почти половина от количества кинологов-мужчин.

Старшего инспектора-кинолога Екатерину Беззубик я нахожу не в вольере, рядом с ее питомцем, а в кабинете за компьютером. Идет обычная рутинная работа по составлению отчетов.

— Здесь у нас класс по теоретическим занятиям, — начинает экскурсию по центру кинологической службы Екатерина. — Собака — как машина: прежде чем начать на ней «ездить», необходимо получить теоретические знания, отработать определенные жесты и движения.

— Давайте от теории перейдем к практике, — предлагаю. — Покажите мне вашего боевого товарища.

Едва мы приближаемся к вольерам, как все собаки поднимают дружный лай. Нет, это не злобная реакция на чужака, вторгшегося на их территорию. Я для них своего рода аттракцион — бесплатное развлечение. И они радостно носятся по своим вольерам, оживленно перегавкиваясь друг с другом: дескать, «смотри, кто пришел».

Немного с опаской подожку к воротам вольера: все-таки собаки, хоть и служебные, но инструктора от Екатерины типа «стоять-боиться» не последовало. Овчарка Лайма пулей вылетает мне навстречу. Мелькнула мысль: «Услеп ли отскокнут?» Но собака, изыскав обогнув меня, уже спешит на тренировочную площадку.

ЦИФРА
— ИНСТРУКТОР

66

служебных собак стоят на довольствии у кинологов в Орловской области.

— Собака, которую натаскивают на поиск наркотиков и психотропных веществ (к таким и относится Лайма), никогда не кинется на человека, — объясняет мне Катя. — Ее специально приучают к тому, что рядом находятся незнакомые люди. И она не должна реагировать на них, только слушаться инструктора.

Лайма, по собачьим меркам, уже «старушка» — ей восемь лет, почти столько же она «служит» в рядах МВД и скоро «выйдет на пенсию». Но едва оказавшись за пре-

НАША СПРАВКА
За первое полугодие 2011 года в области раскрыто 236 преступлений с применением служебных собак. Общесоюзной профилей (кражи, грабежи, разбои) — 170; по наркотическим средствам — 49; по оружию, боеприпасам и взрывчатым веществам — 72.

КРИМИНАЛ

Осторожно: двери закрываются!

Нестандартный способ расквитаться со старыми долгами выбрала орловская предпринимательница. В течение года женщина принимала заказы на установку окон и дверей, требуя с заказчиков предоплаты. При этом выполнял установку дверей и окон предпринимательница не торопилась. Таким образом ею было получено более трехсот тысяч рублей от своих клиентов.

39-летняя жительница города Орла организовала свое небольшое дело в 2008 году. Заняться решила продажей и установкой межкомнатных дверей, дверей-сейфов и окон из ПВХ. Заказы от клиентов она принимала в своем магазине.

Бизнес изначально пошел не очень хорошо. Постепенно появились долги перед клиентами. Такая «безысходность» и подтолкнула бизнес-леди к мошенничеству. Она стала принимать заказы, изначально зная, что выполнить их не сможет. Полученные от людей деньги шли на погашение старых долгов.

Пенсионерка Тамара Ивановна (фамилия и имя изменены — авт.) решила установить в своей квартире добротные современные окна: и шума меньше, и красиво. Остановилась на деревянных

стеклопакетах. В июле 2009 года она обратилась к предпринимательнице и оформила заказ. Тамаре Ивановне безвозмездно помогли выбрать подходящую модель, незамедлительно отправили к ней рабочих для надлежащих замеров. Тогда же был составлен договор, один из экземпляров которого передал клиентке. Хозяйка магазина обязалась выполнить доставку и установку окон в течение трех недель. Женщина оплатила в счет будущих работ пятьдесят тысяч рублей. По всем правилам ей выдали товарный чек.

По истечении 21 дня окна так и не установили. На возмущенные вопросы Тамары Ивановны был один ответ: «Приходите завтра». Устав от обещаний, клиентка обратилась к услугам магазина и потребовала

вернуть предоплату. Но деньги ей не отдали, опять предложив подождать.

В течение 2009—2010 годов похожая ситуация произошла еще с двенадцатью орловцами. Вместо новых дверей и окон, заказанных в злостной фирме, люди потеряли время и понесли ощутимый убыток. Всего жители города принесли в эту фирму-пирамиду 350 тысяч рублей.

Обманутые орловцы обратились в полицию не сразу: видимо, они предостерегались бесконечными обещаниями предпринимательницы вернуть уплаченные деньги. Так и не добившись результатов, клиенты написали заявления в органы внутренних дел.

Как рассказала сотрудник пресс-службы УМВД по Орловской области Татьяна Игнашкина, следователями Следственного управления УМВД по г. Орлу было возбуждено тринадцать уголовных дел по факту мошенничества. Позже их объединили в одно производство. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Кстат, пять обманутым клиентам предпринимательница уже возместила ущерб.

Бизнес-леди свою вину признает, но объясняет все финансовыми трудностями. Она надеялась, что поступят новые заказы и она сможет вернуть деньги. Сейчас дело направлено в суд.

Марьяна БИР.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Людмила СТАВЛЕВА.
Держурный ответственный секретарь Николай ШКУНОВ.

Адрес редакции (издателя): 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Цена свободная.

Электронная почта: orp@orp.orel.ru; orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редaktion не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламных объявлений несет ответственность рекламодатель. Цена свободная.

Для ЗАО «Орелпрессмаш».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов — ООО «Агрокапитал» (ИНН 3666085073, ОГРН 1023602617950) (394026, Воронежская обл., г. Воронеж, проспект Труда, 65, тел. 8 (920) 2116528, e-mail: alex.barbashin@mail.ru), действующий на основании договора с конкурсным управляющим ООО «Орловский завод металлоконструкций» Полимерным А.Ю. (ИНН 366601457960, 394030, г. Воронеж, ул. Кропоткина, 10, офис НП «МСОПАУ», решением Арбитражного суда Орловской области от 26.08.2010 г. по делу № А48-515/2010 открыто конкурсное производство), являющимся членом НП «МСОПАУ» (ОГРН 1027701024878, ИНН 7701321710, Россия, г. Москва, Лубянский пр., д. 5, стр. 1), сообщает, что повторные торги по продаже имущества ООО «ОЗМК», назначенные на 12.00 13.05.2011 г. на электронной торговой площадке (далее — ЭТП) ОАО «Российский аукционный дом» (сайт <http://lot-online.ru>), признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

В связи с этим конкурсным управляющим принято решение о проведении торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения.

Организатор торгов — ООО «Агрокапитал» — проводит на ЭТП ОАО «Российский аукционный дом» (сайт <http://lot-online.ru>) с 14.06.2011 г. по 31.10.2011 г. торги в форме публичного предложения по продаже имущества ООО «Орловский завод металлоконструкций» (ИНН 5754006444, ОГРН 1075742001741; адрес: 302038, г. Орел, ул. Раздольная, д. 105).

Перечень имущества, подлежащего продаже на торгах, его состав, сроки приема заявок по лотам, указаны в объявлении №77030098192, опубликованном в газете «Коммерсантъ» №20 от 5.02.2011 г., на стр. 17, а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru, и остаются неизменными.

Лот №1: начальная цена — 26 334 990 руб. действует в первые три дня срока приема заявок на покупку имущества должника. В дальнейшем начальная цена продажи имущества последовательно каждые пять дней снижается на 500 000 руб. Минимальная цена, за которую может быть продан лот № 1, не может быть ниже 18 000 000 руб.

Лот №2: начальная цена — 480 852 063 руб. действует в первые три дня срока приема заявок на покупку имущества должника. В дальнейшем начальная цена продажи имущества последовательно каждые пять дней снижается на 5 (пять) миллионов руб. Минимальная цена, за которую может быть продан лот № 2, не может быть ниже 370 000 000 руб.

Для участия в торгах в форме публичного предложения необходимо в срок с 14.06.2011 г. с 9.00 по 31.10.2011 г. до 17.00 зарегистрироваться на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт <http://lot-online.ru>) и предоставить оператору электронной площадки ОАО «Российский аукционный дом» заявку на участие в торгах.

Заявка на участие в торгах должна содержать: смоделированное №77030098192, опубликованное в газете «Коммерсантъ», №20 от 5.02.2011 г., на стр. 17, а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru.

Заявка на участие в торгах также должна содержать предложение о цене лота.

Победителем торгов признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается.

По результатам проведения торгов оператор электронной площадки с помощью программных средств электронной площадки в течение двух часов после окончания открытых торгов составляет протокол о результатах проведения торгов и направляет его организатору торгов для утверждения.

Организатор торгов в течение одного часа с момента получения протокола о результатах проведения торгов утверждает такой протокол и направляет его оператору электронной площадки в форме электронного документа для размещения на электронной площадке и для размещения в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве.

Договор купли-продажи заключается с победителем торгов в день регистрации заявки. В день подписания договора покупатель уплачивает задаток в размере 5% от стоимости приобретаемого имущества.

Оплата производится покупателем не позднее чем через месяц с даты заключения договора купли-продажи.

Ознакомление с имуществом возможно с 9.00 до 16.00 по местному времени по адресу нахождения имущества.

Ознакомиться с проектом договора купли-продажи имущества можно на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт <http://lot-online.ru>).

Все остальные положения по порядку подготовки, регистрации, проведения торгов, подведению результатов торгов, а также по порядку оплаты и заключения договора купли-продажи установлены в объявлении №77030098192, опубликованном в газете «Коммерсантъ», № 20 от 5.02.2011 г., на стр. 17, а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru, и применяются в части, не противоречащей настоящему объявлению.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, ул. Северная, 1-а, площадь 12 кв. м, вид разрешенного использования — трансформаторные подстанции и линии электропередач.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 407.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Троснянского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения:

— общей площадью 402900 кв. м, кадастровый номер 57:08:0040101:515; местоположение: Орловская область, Троснянский район, Никольское с/п, территория бывшего КСП «Дружба», вблизи с. Гнилец, для сельскохозяйственного использования, сроком на 10 лет;

— общей площадью 663800 кв. м, кадастровый номер 57:08:0040101:514; местоположение: Орловская область, Троснянский район, Никольское с/п, территория бывшего КСП «Дружба», вблизи с. Гнилец, для сельскохозяйственного использования, сроком на 10 лет.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемых земельных участков, а также с заявками обращаться по адресу: Орловская обл., Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д. 4, отдел по управлению муниципальным имуществом, тел. 8 (48666) 21-18-74, в течение месяца со дня опубликования настоящего объявления с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00, кроме субботы и воскресенья.

Осмотр земельного участка на местности осуществляется по обращениям заявителей в течение времени приема заявлений.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
НП «Редакция газеты «Орловская правда»
76-20-34

Приём избирателей

1 июля 2011 г. в 15.00 в помещении администрации района по адресу: Орловская обл., п. Корсаково, ул. Советская, д. 31 состоится прием избирателей по личным вопросам депутатом Государственной думы ФС РФ Хачичевым Владимиром Дмитриевичем.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участника долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 57:21:0000000:122, расположенный по адресу: Орловская область, Краснозоренский р-н, Россошенский с/с, ОАО «Красная Заря», ХП «Большая Чернава», уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения собрания: Орловская область, Краснозоренский район, с. Большая Чернава, в здании СДК.

Дата проведения собрания: 22 июля 2011 г.

Время проведения собрания: 11.00.

Форма проведения собрания: открытая.

Организатор собрания: Мирзов Саид Джамалутдинович.

Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неостребованные земельные доли.

3. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные участки в счет земельных долей.

Каждому участнику долевого собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), правоустанавливающие или правоудтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства).

От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по телефону 8-920-086-17-58 или по адресу: Орловская область, Краснозоренский р-н, с. Большая Чернава, ул. Школьная, д. 4.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 г. № 331-ОЗ отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залогощенского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка общей площадью приблизительно 5000 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства из земель сельскохозяйственного назначения земельного фонда Грачевского сельского поселения, расположенного по адресу: Орловская область, Залогощенский район, Грачевский сельсовет, с северной стороны д. Марына.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Залогощенского района по адресу: Орловская область, пгт. Залогощь, ул. М. Горького, д. 20, телефон 8 (48648) 2-29-69.

Боханцев Игорь Васильевич, действующий по доверенностям от имени собственников 6 земельных долей размером 8,8 га, в том числе пашни 7,8 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Крутовский с/с, бывшее АО «Нетрубевж», кадастровый номер 57:23:0000000:105.

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 52,8 га, в том числе пашни 46,8 га, в счет 6 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения во втором севообороте, поле № 3, на рабочем участке № 1, а также кормовые угодья, расположенные с юго-восточной стороны с. Нетрубевж, возле д. Осинки.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Боханцеву Игорю Васильевичу лично под роспись либо направляются по адресу: 303400, Орловская область, Колпнянский район, с. Крутое, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Тимофеева Светлана Григорьевна, действующая по доверенности от имени собственника 1 земельной доли, совместно с **Корниловой Ольгой Ивановной**, действующей по доверенности от имени собственников 15 земельных долей размером 8,8 га, в том числе пашни 7,8 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Крутовский с/с, бывшее АО «Нетрубевж», кадастровый номер 57:23:0000000:105.

ИЗВЕЩАЮТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 140,8 га, в том числе пашни 124,8 га, в счет 16 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

отделение 2, поле №7, часть рабочего участка №11, №12, а также кормовые угодья, расположенные в балке, примыкающей с севера к участкам пашни вдоль р. Нетрубевж.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Корниловой Ольге Ивановне лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, ул. Сурена Шаумяна, д. 35, офис 19, по почте заказным письмом, с описью вложения и уведомлением о вручении, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением:

— г. Орел, Наугорское шоссе, территория между Ледовым дворцом и ТЦ «Европа», вид разрешенного использования — размещение павильона инженерной инфраструктуры, предполагаемая площадь — 300 кв. м.

Заявления о предоставлении в аренду земельного участка принимаются от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования информации с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв — с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 414.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Государственная ветеринарная служба Орловской области глубоко скорбит по поводу скоротечной смерти главного бухгалтера ГУОО «Кромская районная станция по борьбе с болезнями животных»

АВЕРЕНКОВОЙ

Валентины Владимировны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор Г.В. ГОДЛЕВСКИЙ.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.